

# ΤΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΤΟΥ ΖΕΛΕΝΣΚΙ – Η ΑΛΛΗ ΟΨΗ ΤΟΥ «ΗΡΩΑ»

Της [Gogo Tsakoyani](#)

“Για χρόνια, τον χαιρέτησαν ως ήρωα. Για κάποιους εξακολουθεί να είναι. Τώρα είναι εκτεθειμένος.

Εδώ είναι η ιστορία της Ουκρανίας και του Volodymyr Zelensky που δεν θα ακούσετε από τα μέσα ενημέρωσης.

Ο Ζελένσκι δεν είχε ποτέ τις κάρτες. Δεν είναι κάποιος γενναίος ηγέτης που κάνει τους πυροβολισμούς. Είναι ένας απελπισμένος άνθρωπος, προσκολλημένος στην εξουσία σε ένα καθεστώς που καταρρέει - που υποστηρίζεται από δυτικά χρήματα, όπλα και προπαγάνδα. Και με την Ουκρανία να χάνει τον πόλεμο δημοσίων σχέσεων και τον πραγματικό πόλεμο, πανικοβάλλεται.

Η Ουκρανία δεν ήταν ανεξάρτητος παράγοντας σε αυτόν τον πόλεμο. Οι πραγματικοί μεσίτες εξουσίας βρίσκονται στην Ουάσιγκτον, τις Βρυξέλλες και το Λονδίνο, παίζοντας τα γεωπολιτικά τους παιχνίδια.

Αυτός ο πόλεμος σχεδιάστηκε για να αποδυναμώσει τη Ρωσία. Για να το καταλάβετε αυτό, πρέπει να κατανοήσετε την ιστορία που δεν θα σας πουν ποτέ.

Η Ουκρανία και η Ρωσία είναι δεμένες μαζί για πάνω από 1.000 χρόνια. Το Κίεβο, η πρωτεύουσα της Ουκρανίας, κάποτε η καρδιά της Ρωσίας του Κιέβου -του πρώτου μεγάλου σλαβικού κράτους- έθεσε τα θεμέλια για την ίδια τη Ρωσία. Το ίδιο το όνομα της Ουκρανίας σημαίνει "συνοριακή χώρα" - που σημαίνει η συνοριακή χώρα της Ρωσίας.

Για αιώνες, ήταν αναπόσπαστο μέρος της Ρωσικής Αυτοκρατορίας, όχι κάποιο «καταπιεσμένο» έθνος. Ακόμη και κατά τη σοβιετική εποχή, η Ουκρανία δεν ήταν κατεχόμενη - ήταν κεντρική στην ΕΣΣΔ. Ακόμη και ο Σοβιετικός ηγέτης Νικήτα Χρουστσόφ ήταν Ουκρανός.

Όταν κατέρρευσε η ΕΣΣΔ, η Ουκρανία έγινε ανεξάρτητη και η Ουάσιγκτον παρενέβη—όχι για να βοηθήσει την Ουκρανία, αλλά για να την οπλίσει εναντίον της Ρωσίας.

Οι ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ, μέσω του τότε ΥΠΕΞ κ. Baker, είπαν ψέματα στον Γκορμπατσόφ, υποσχόμενοι ότι δεν θα επεκταθούν «μία ίντσα προς τα ανατολικά. » Ωστόσο, το ΝΑΤΟ μετακόμισε στην Πολωνία και τις χώρες της Βαλτικής.

Η Ουκρανία ήταν το απόλυτο βραβείο του ΝΑΤΟ.

Η Δύση διοχέτευσε δισεκατομμύρια στην Ουκρανία—χρηματοδοτώντας φίλο ΝΑΤΟϊκές πολιτικές ομάδες, ΜΚΟ και ΜΜΕ για τη δημιουργία ενός αντιρωσικού κράτους.

Το 2004, η CIA υποστήριξε την «Πορτοκαλί Επανάσταση», ανατρέποντας τις εκλογές που ευνόησαν έναν φιλορώσο υποψήφιο. Το πραγματικό πραξικόπημα ήρθε το 2014.

Ο δημοκρατικά εκλεγμένος πρόεδρος της Ουκρανίας, Βίκτορ Γιανουκόβιτς, απέρριψε μια εμπορική συμφωνία της ΕΕ που θα είχε καταστρέψει την οικονομία της Ουκρανίας. Αυτό ήταν απαράδεκτο για την Ουάσιγκτον. Έτσι τον απομάκρυναν μέσω μιας βιομηχανοποιημένης έγχρωμης επανάστασης.

Η λεγόμενη «Επανάσταση του Μαϊντάν» δεν ήταν ένα κίνημα βάσης. Ήταν ένα πραξικόπημα που υποστηρίχθηκε από τη CIA - που ενορχηστρώθηκε από αξιωματούχους, όπως η περιβόητη Victoria Nuland. Ήταν τόσο θρασύς η Ουάσιγκτον, που η Nuland πιάστηκε ακόμη και σε μια κλήση που διέρρευσε, επιλέγοντας τον επόμενο ηγέτη της Ουκρανίας πριν φύγει ο Γιανουκόβιτς.

Οι βίαιοι όχλοι που κατέλαβαν το Κίεβο δεν ήταν ειρηνικοί διαδηλωτές. Καθοδηγούνταν από νεοναζιστικές ομάδες όπως το Azov Battalion - ομάδες που πανηγυρίζουν ανοιχτά τους συνεργάτες των Ναζί και φορούν διακριτικά των SS. Αυτές οι ίδιες ομάδες λαμβάνουν τώρα δυτικά όπλα.

Το καθεστώς μετά το πραξικόπημα απαγόρευσε στη συνέχεια τη ρωσική γλώσσα - επιτιθέμενο απευθείας σε εκατομμύρια Ρωσόφωνους Ουκρανούς στα ανατολικά.

Τότε ήταν που το Donbass & Crimea είπαν αρκετά. Η Κριμαία διεξήγαγε δημοψήφισμα - πάνω από το 90% ψήφισε υπέρ της επιστροφής στη Ρωσία. Το Donbass ψήφισε επίσης υπέρ της ανεξαρτησίας.

Οι κάτοικοι του Ντονμπάς απέρριψαν το Κίεβο — αλλά το Κίεβο δεν τους άφησε να φύγουν. Αντίθετα, εξαπέλυσαν έναν βίαιο πόλεμο κατά των δικών τους ανθρώπων, βομβαρδίζοντας αμάχους για οκτώ χρόνια. Πού ήταν η δυτική οργή; Πουθενά!

Και τι γίνεται με τον Zelensky; Ποιος είναι αυτός; Είναι οργανικός ηγέτης που ήρθε από το πουθενά ή εγκαταστάθηκε; (*Παρεμβολή Κώστα Πάππα -Μερικοί τον αποκαλούν υπερτιμημένο Λαμόγιο, εγώ τον θεωρώ απαξιωμένο Λαμόγιο*).

Η Covert Action ανέφερε ότι, το 2020, ο Zelensky συναντήθηκε κρυφά με τον επικεφαλής της MI6 Richard Moore. Γιατί ένας ξένος πρόεδρος θα συναντούσε τον κορυφαίο κατάσκοπο του Ηνωμένου Βασιλείου αντί με τον πρωθυπουργό του;

Είναι ο Zelensky περιουσιακό στοιχείο του Ηνωμένου Βασιλείου; Σύμφωνα με αναφορές, προστατεύεται προσωπικά από τη βρετανική και όχι την ουκρανική ασφάλεια. Όταν επισκέφτηκε το Βατικανό, σνόμπαρα τον Πάπα και συναντήθηκε με έναν Βρετανό επίσκοπο. Μαντέψτε ποιος άλλος ήταν εκεί; Ο Richard Moore από την MI6 ξανά! Αυτό είναι κάποια σύμπτωση;

Πριν από την πολιτική, ο Zelensky ήταν κωμικός και ηθοποιός - έπαιζε κυριολεκτικά τον πρόεδρο σε μια τηλεοπτική εκπομπή. Στη συνέχεια, με τη βοήθεια ομάδων δυτικών δημοσίων σχέσεων, η μυθοπλασία έγινε πραγματικότητα.

Η εκστρατεία του χρηματοδοτήθηκε από τον ολιγάρχη Ihor Kolomoisky, ο οποίος ήταν ιδιοκτήτης της μεγαλύτερης πετρελαϊκής εταιρείας και τράπεζας της Ουκρανίας.

Μόλις ανέλαβε την εξουσία, η προτεραιότητα του Zelensky δεν ήταν η καταπολέμηση της διαφθοράς - ήταν να διασφαλίσει ότι η BlackRock και οι δυτικές τράπεζες ανέλαβαν την οικονομία της Ουκρανίας.

Εν τω μεταξύ, διοχέτευσε εκατομμύρια σε λογαριασμούς offshore και απέκτησε μια έπταυλη 34 εκατομμυρίων δολαρίων στο Μαϊάμι καθώς και ένα διαμέρισμα πολλών λιρών στο Λονδίνο.

Μέχρι το 2022, το NATO είχε οπλίσει την Ουκρανία μέχρι τα δόντια και το Κίεβο είχε συγκεντρώσει δυνάμεις κοντά στο Ντονμπάς. Η Ρωσία είχε μια από τις 3 επιλογές:

- Αφήστε το Donbass να αντιμετωπίσει εθνοκάθαρση (Σημ. Κ.Π, λέγεται ότι από το 2014 έως το 2022, 14 000 Ρώσοι του Ντονμπάς και Λουγκάνσκ σκοτώθηκαν από το πυροβολικό της Ουκρανίας).
- Αφήστε το NATO να μετατρέψει την Ουκρανία σε στρατιωτική βάση.
- ή, Παρέμβαση. Παρενέβησαν, όπως θα έκαναν άλλα έθνη σε αυτές τις συνθήκες.

Τα μέσα ενημέρωσης φώναζαν «απρόκλητη εισβολή». Αλλά η επέκταση του NATO, το πραξικόπημα του 2014, οκτώ χρόνια πολέμου στο Ντονμπάς — αυτός ο πόλεμος προκλήθηκε σε κάθε βήμα. Η Ουκρανία στήθηκε ως πιόνι.

Με την Ουκρανία να χάνει, ο Ζελένσκι εγκαταλείπεται. Ο Ντόναλντ Τραμπ του είπε: «Δεν έχεις τα χαρτιά». Και έχει δίκιο. Αυτός ο πόλεμος σχεδιάστηκε. Η Ουκρανία χρειαζόταν δυτική παρέμβαση για να κερδίσει και αυτό θα σήμαινε ότι ο Γ' Παγκόσμιος Πόλεμος θα μπορούσε να ήταν αναπόφευκτος.

Είναι καιρός ο κόσμος να ξυπνήσει με αυτήν την πραγματικότητα. Ο πόλεμος στην Ουκρανία προκλήθηκε σκόπιμα από τη Δύση. Ο Ζελένσκι είναι απλώς μια άλλη μαριονέτα—ο χρόνος του τελειώνει...και ο Τραμπ το ξέρει αυτό. Το ερώτημα είναι: Βλέπετε την αλήθεια τώρα; Ή τον βλέπετε ακόμα ως ήρωα...”